
ATA DA 41ª REUNIÃO
do CGTIC

PROAD
(21457/2017)

1. IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO
Data Horário Local Coordenador

13/12/2024 Início 10h00 Término 11h Videoconferência Robert Rosa

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO - PAUTA

● Resultado das deliberações da reunião anterior.

● Implantação da nova solução de backup - deliberação quanto a liberação do
robô de fitas LTO.

● Catálogo de serviços - Adição/Remoção dos itens.

○ link do catálogo

● Plano de contratações e proposta orçamentária.

○ Informações sobre as últimas aquisições realizadas.

● Correição 2025 - Questionário de TIC.

● Portfólio de Projetos
○ Portfólio de Projetos oriundos do PDTIC 2023-2024

● Data da próxima reunião: 31/01/2025. (Calendário de Reuniões Ordinárias 2025
- Comitês e SETIC).
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3. PARTICIPANTES
Nome Lotação

1 Carlos Augusto Gomes Lôbo* Desembargador do Trabalho
2 Ilson Alves Pequeno Junior* Desembargador do Trabalho
3 Ricardo César Lima de Carvalho Sousa Juiz do Trabalho
4 Lélio Lopes Ferreira Junior Diretor-Geral
5 Weslei Maycon Maltezo Secretário de Governança e Gestão Estratégica
6 Robert Armando Rosa Secretário de TIC
7 Christianne Araújo Mendonça Chefe da DIGOVTIC
8 Wainner Brum Caetano Chefe da Divisão de Segurança da Informação
9 Joenir José Della Flora Assistente da DIGOVTIC
10 José Nogueira da Costa Neto Chefe da Seção de Infraestrutura
11 Josimar Roberto da Silva Chefe da Seção de Banco de Dados

* ausência justificada

4. DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTO DA PAUTA

Sobre o resultado das deliberações da reunião anterior foi informado que não
haviam pendências.

Implantação da nova solução de backup - deliberação quanto a possibilidade de
liberação do robô de fitas LTO: O Comitê foi informado quanto aos eventuais impactos
da migração para a nova solução de backup. Em resumo, foi informado pela área
técnica que para a conclusão da implantação da nova solução de backup, seria
necessário a liberação da Tape Library que atualmente está armazenando os dados
da solução atual. Com a liberação desse hardware, os dados seriam perdidos e a
política de retenção não seria atendida por um período, até que os novos dados
passem a serem gravados pela nova solução. Em decorrência do cenário
apresentado, o Comitê deliberou por iniciar a utilização de backups em nuvem e
solicitou à área técnica que avalie e apresente novas alternativas no sentido de
mitigar ao máximo o eventual descumprimento da política de retenção dos backups.

Catálogo de serviços: Não foram solicitados acréscimos ou remoções de itens do
catálogo de serviços.
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Informações sobre as últimas aquisições realizadas: Robert atualizou o Comitê
sobre a situação das últimas aquisições que estavam em andamento, reportando que
o plano de contratações está com todos os processos previstos em andamento com
previsão de recebimento e liquidação completa das aquisições no ano corrente.
Quanto aos equipamentos que estavam com previsão de entrega, (computadores,
monitores, no-breaks e roteadores) foi informado que todos já foram recebidos com
exceção de apenas 4 roteadores.

Correição 2025 - Questionário de TIC: Christianne apresentou ao Comitê as
respostas informadas no questionário de TIC, encaminhado pela Corregedoria-Geral
do TST pelo motivo da correição do Tribunal que será realizada entre os dias 27 e 31
de janeiro de 2025.

Portfólio de Projetos oriundos do PDTIC 2023-2024: foi apresentado o portfólio de
projetos remanescentes que estão em andamento e que seus prazos sobreporão o
próximo Plano Diretor de TIC, destacando a necessidade de realinhamento de prazos
e inclusão destes projetos no novo PDTIC. O Comitê chancelou os novos prazos
apresentados para os onze projetos que continuam em execução, bem como sua
manutenção na minuta do PDTIC 2025-2026.

Christianne apresentou o Calendário de Reuniões Ordinárias 2025 - Comitês e
SETIC explicando a necessidade da regularidade de reuniões e a aprovação do Plano
Diretor de TIC no início do ano.

Ficou decidido pelo Comitê que a próxima reunião será no dia 31/01/2025.

A reunião foi encerrada pelo Secretário de TIC, Robert Rosa.

5. FECHAMENTO DA ATA
Data da ata Relator

13/12/2024 Robert Rosa

Documento datado e assinado eletronicamente
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